

(通讯员：潘旸) 2019年9月9日下午，虎阜实验幼儿园举行了主题为“时光的旋律，红色经典咏初心”系列活动共庆新中国成立70周年和第35个教师节。全园的教职工们欢聚一堂，以饱满的热情放声歌唱祖国，尽情展示教师的教育情怀。



活动开始，全体教师一起倡议：以良好的师德修养、优良的专业能力，公正、公平的对待每一名幼儿及家长，以践行我园“让每一朵花都幸福绽放”的理念，让孩子们在爱的大家庭里健康、快乐地成长！

随后老师们以年级组为单位分别进行了歌表演《红星闪闪》、《国旗飘扬》、《南泥湾》和《珊瑚颂》，教师们歌声悠扬，舞姿婀娜，给大家带来了一场视觉盛宴；紧接着工会呼吁大家积极撰写《光阴里的教育故事》，回忆自己从教的历程，不忘初心。



歌表演：红心闪闪



歌表演：南泥湾



表演：江姐



歌表演：珊瑚颂

尾声《我与祖国共庆祝》，在新中国成立 70 周年的日子里又赶上了教师们的节日，

工会为大家准备了甜蜜的蛋糕，教师们制作了创意插牌布置在蛋糕上，并及时视频连接远在贵州支教的任琴芳老师，互相讲述近况和表达节日的祝福。



教师制作创意插牌



视频连接我园前往贵州支教任琴芳老师

一曲曲耳熟能详的经典红歌，重温峥嵘岁月，展望美好未来，虎阜实幼的全体教师们不忘初心，将继续在教育的道路上孜孜不倦、奉献自我！